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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE CINCO PONTO UM

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (20/05/2025), às dezoito
horas e dezesseis minutos (18:16), através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís
Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do Curso de Engenharia
Civil da Universidade Federal Rural do Semi-Árido no Campus Angicos, iniciou a reunião
saudando os conselheiros presentes: Professora Janaina Salustio da Silva; Professor Osvaldo
Nogueira de Sousa Neto; Professor Klaus André de Sousa Medeiros; Professora Marcilene
Vieira da Nóbrega; e o membro discente Jefferson Ricardo Gomes Cabral. Em seguida, o
Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta
continha os seguintes pontos: Ponto um (1) – Análise e deliberação sobre os pré-projetos para
matrícula na disciplina Trabalho Final de Graduação (TFG) no semestre dois mil e vinte e
cinco ponto um (2025.1); Ponto dois (2) – Outras ocorrências. A pauta apresentada foi
aprovada por unanimidade. Discussão do ponto um (1): os pré-projetos foram distribuídos
entre os membros docentes do colegiado para análise quanto à adequação às áreas ou subáreas
da Engenharia Civil, à abordagem teórico-prática e à apresentação da carta de anuência do(a)
orientador(a). Cada pré-projeto recebeu parecer elaborado pelos membros relatores e
apresentado para apreciação dos demais. No caso do pré-projeto do discente Leonardo
Henrique de Macedo Dantas, embora o tema estivesse compatível com as áreas da Engenharia
Civil e com a abordagem teórico-prática, deliberou-se a realização de ajustes no texto, com
prazo de dois dias úteis (2) para nova apresentação. Os demais pré-projetos foram aprovados,
sendo encaminhados os pareceres aos orientadores com as sugestões do colegiado. Vale
ressaltar que os padrões de metodologia científica são de responsabilidade do(a) orientador(a)
e do(a) orientando(a). Discussão do ponto dois (2): definiu-se que, aos vinte e um dias do mês
de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (21/05/2025), haverá reunião com os docentes sobre
o segundo Congresso de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE). Foi informado também que se
iniciará o lançamento das atas de reunião para assinatura via Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC). Não havendo nada mais a discutir, a reunião foi
encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será
lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de Engenharia Civil.
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